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ATA DA MILÉSIMA QUADRAGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA
DIRETORIA COLEGIADA DA COMPANHIA NACIONAL DE ABASTECIMENTO - CONAB

Aos dois dias do mês de maio de dois mil e doze, às 11 horas, no Edifício Sede da
Companhia Nacional de Abastecimento - Conab, Empresa Pública Federal, constituída por
fusão autorizada pela Lei nO8.029, de 12 de abril de 1990, e instalada em 1° de janeiro de
1991, situada no SGAS, Quadra 901, Conjunto A, nesta cidade de Brasília, Distrito Federal,
com a presença do Presidente Rubens Rodrigues dos Santos e dos Diretores Marcelo
de Araújo Melo, Rogério Luiz Zeraik Abdalla e Sílvio Isopo Porto, realizou-se a
milésima quadragésima terceira (1.0438) reunião ordinária da Diretoria Colegiada da
Conab. O Presidente - na forma do disposto no inciso IV, Art. 20, do Estatuto Social -
abriu a reunião informando sobre a ausência justificada do Diretor João Carlos Bona
Garcia, que se encontrava em viagem de trabalho. Prosseguindo, e não havendo
Comunicações da Presidência a serem feitas, passou às Comunicações dos Diretores,
quando o Diretor de Gestão de Pessoas e Modernização (1) abordou a questão dos cinco
níveis salariais concedidos pela Justiça aos empregados (anistiados) da Conab. O
Presidente chamou a atenção para o fato de que a proposição da ação partiu do próprio
Ministério Público. O Diretor de Política Agrícola e Informações considerou que o assunto
deveria ser levado ao Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão (MP), para que o
Governo se posicione e socorra a Conab. O Presidente informou ter solicitado um parecer
do Procurador-Geral, que já está sendo elaborado e deverá ser apresentado nas próximas
horas, levantando a possibilidade de que se realize uma reunião extraordinária para
discussão do assunto, sob a luz do citado parecer. Os Diretores observaram que o impacto
financeiro da concessão seria gigantesco, superando os 30%, além dos demais
empregados fatalmente entrarem na justiça em busca o mesmo benefício, tratando-se de
um precedente sem retorno. Findas as Comunicações, o Colegiado deu início às
deliberações do dia, quando foi apresentado pelo Diretor de Operações e Abastecimento o
seguinte Voto da Diretoria Administrativa e Financeira: 1) Voto Diafi nO 39/2012.
Processo nO 21212.1170/2011-57. Homologação do Pregão Eletrônico Sureg/MT nO
001/2012, destinado à contratação de empresa para prestação de serviços de vigilância
armada e segurança física das instalações, materiais, veículos e maquinários da sede da
Sureg/MT e suas seis Unidades Armazenadoras. Feita a exposição de motivos, o
Colegiado resolveu autorizar a homologação em tela, na forma adjudicada pelo pregoeiro,
tendo sido o Voto aprovado. Prosseguindo, o Diretor de Gestão de Pessoas e
Modernização apresentou os seguintes Votos: 2) Voto Digep nO019/2012. Processo nO
21220.000034/2012-21. Autorizar a alteração do número de vagas de estagiários (de 10
para 18) e a deflagração de procedimento licitatório, na modalidade Pregão Eletrônico,
destinado à contratação de empresa especializada na prestação de serviços de agente de
integração, com vistas a atender estudantes de cursos superiores, para estágios na sede e
Unidades Armazenadoras da Sureg/PI. Feita a exposição de motivos, o Colegiado resolveu
autorizar a modificação proposta e a deflagração do certame em tela, nos termos relatados
e de acordo com a legislação vigente, tendo sido o Voto aprovado. 3) Voto Digep nO
020/2012. Processo nO 21200.001527/2011-36. Autorizar deflagração de procedimento
licitatório, na modalidade Pregão Eletrônico, com vistas à contratação de entidade para
atuar como agente de integração do Programa de Estágio da Conab. Feita a exposição de
motivos, o Colegiado, resolveu autorizar a deflagração proposta, nos termos relatados,
tendo sido o Voto aprovado. Em seguida o Diretor de Política Agrícola e Informações
apresentou o seguinte voto: 4) Voto Dipai n° 008/2012. Nota Técnica Supaf n° 02/2012.
Transporte de produtos da sociobiodiversidade para demonstração na Rio+20. Neste

60000/054 ~.



76

ano de 2012 o Brasil cediará a Rio+20, que pretende discutir as providências tomadas
pelos países participantes como forma de diminuir os impactos ambientais ocorridos após a
Ec092. O Governo Federal será representado por diversos órgãos, dentre eles a Conab.
Durante o processo de diálogo com a APEX, empresa que coordena a estruturação do
Pavilhão Brasil na Rio +20 abriu-se a possibilidade de organizar uma Feira Demonstrativa
com degustação de produtos na praça da sociobiodiversidade brasileira, em uma das
ILHAS DE IDEIAS e considerando que a Conab representa o Mapa na coordenação do
Plano Nacional de Promoção das Cadeias Produtivas da Sociodiversidade, avaliou-se
como relevante a participação neste espaço, o que representa uma oportunidade de
promoção internacional da vasta diversidade de produtos da sociodiversidade brasileira. O
Plano Nacional de Promoção das Cadeias de Produtos da Sociobiodiversidade (PNPSB)
tem como objetivo desenvolver ações integradas para a promoção e fortalecimento das
cadeias de produtos da sociobiodiversidade, na construção de mercados sustentáveis. A
Praça da Sociobiodiversidade na Rio+20 visa congregar empreendimentos constituídos por
Povos e Comunidades Tradicionais e Agricultores Familiares que utilizam os recursos da
biodiversidade brasileira para sua viabilidade econômica e socioambiental. Participarão
empreendimentos e Redes de empreendimentos dos Biomas Amazônia, Caatinga, Cerrado
e Mata Atlântica (localização e produtos no quadro anexo). Tal iniciativa é uma estratégia
de promoção comercial para os produtos da biodiversidade brasileira. Trata-se de uma
vitrine de exposição, comercialização e de diálogo com consumidores, empresários,
formadores de opinião, imprensa e população em geral. Pretendendo assim, a construção
com a sociedade de caminhos sustentáveis. Considerando que a maioria das organizações
associativas ou cooperativas que se inserem no Programa de Aquisição de Alimentos -
PAA e na Política de Garantia de Preços Mínimos da Sociobiodiversidade - PGPMBio não
dispõem de recursos físicos e financeiros para remoção dos produtos, julga-se procedente
apoiar o transporte destes produtos. A estimativa inicial de gastos com o transporte,
efetuada pela Suarm/Gemov, foi de aproximadamente R$ 110.000,00, incluído o ICMS.
Salienta-se que a estimativa não prevê gastos com braçagem. O Colegiado considerando a
viabilidade da questão, resolveu aprovar a disponibilização de recursos próprios, no valor
estimado de R$ 130.000,00, tendo sido o voto aprovado. Nada mais havendo a tratar, o
Presidente deu por encerrada a reunião e eu, Getulino Oliveira Narcizo, Chefe de
Gabinete, lavrei a p. sente ata que, após lida e aprovada, será assinada pelos membros
da Diretoria Colegi ~ e por mim.

RUBENS R UES DOS SANTOS
Presidente
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Diretor de Gestão de Pessoas e Modernização

~~Tõ[JPtõ~~~NARCfZfT--
Secretário

60.000/054


	Page 1
	Titles
	75 

	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3
	Image 4


	Page 2
	Titles
	76 
	©=~~~ 
	~~Tõ[JPtõ~~~NARCfZfT-- 

	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3
	Image 4



